

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Новая пара для старых друзей-свингеров

С финала последнего рассказа про друзей-свингеров прошло несколько месяцев. Наши герои за это время стали реальными звёздами взрослого интернета, так как их популярность и, соответственно, капитал, продолжали расти темпами даже выше темпов роста криптовалют. Кроме сайта, который позволял следить за их повседневной жизнью он-лайн, подключаться к любым камерам, даже на телефонах, они также вели аккаунты во всех возможных соцсетях и в итоге добились результатов: более миллиона просмотров в месяц. Через сайт они продавали свои фотографии с автографами, как какие-нибудь рок-звезды. Фото эти отличались от традиционной порнухи, как мы помним, нетипичной живостью.

Во-первых, все ракурсы передавали не механическое сочленение, а именно эмоции, радость от секса друг с другом. Во-вторых, они постоянно дурачились и поэтому на каждом фото искренняя улыбка соседствовала с обнаженной и привлекательной частью плоти. Когда подключился японский рынок, в продажу пошли трусики и прочие фетиш-атрибуты. Через какое-то время Андрею и Гоше пришлось нанимать персонал, чтобы разбирать заказы, а сами «товары» стали достигать космических ценников. «Трусики Маши в сперме Гоши и Гриши» — 2000 долларов, «анальная пробка Даши» — 5000 долларов. Скоро мечта о собственном острове стала достижимой реальностью.

Им, конечно, пришлось менять юрисдикцию. В России весь этот бизнес был абсолютно нелегален и просто чудо, что они продолжали оставаться в тени с такой популярностью. Когда масштаб валютных поступлений пошёл на сотни тысяч, Андрей организовал для 4 молодых пар покупку недвижимости в Европе с получением паспортов. Далее они зарегистрировали в оффшорах своё предприятие и получили лицензию на съёмки. Наконец, они нашли один из прекрасных греческих островов, который продавался относительно недорого, взяли кредит под низкий процент и в один прекрасный день стартовали из бизнес-зала Шереметьево терминала F. Во время посадки все, конечно, обращали внимание на веселую компанию из четырёх уже заметно беременных молодых девушек и четырёх стильно одетых молодых парней. А ребят в свою очередь привлёк вид молодой парочки — чернокожего и высокой стройной девушки с длинными рыжими волосами. Когда проходили контроль, эта пара оказалась сразу за ребятами и негр, проходя к рамке, похлопал Андрея и Гришу по плечу и улыбаясь сказал: «They all are pregnant! Хорошоу! Great job!»

В самолете их места оказались по соседству. Маша сидела рядом с Андреем у окна, а рядом с прохода сидел как раз негр и через проход его девушка с Геной и Юлей. Когда садились Андрей и Маша представились и негр в ответ сказал, что его зовут Дэн, а подругу Оля. Оля имела необычные черты лица с широкими скулами и раскосыми изумрудными глазами. Она увлечённо болтала с Геной и Юлей, расспрашивая о таком странном квартете пар. Самые молодые из друзей конечно же не раскрывая подробности рассказали, что так удивительно совпало и они решили провести отдых перед родами вместе на небольшом острове в Эгейском море. Андрей, когда взлетели, и Маша сделала вид, что спит, достал айпэд и стал листать фотографии, как будто не замечая соседа. Дэн естественно не отрываясь косил взгляд.

Сначала Андрей смотрел различные фото их с Машей и друзей, которые они выкладывали в фейсбуке и Инстаграме. Фотографии были развеселые — в основном с их тусовок и путешествий, часть, где девочки были в красивых платьях, затем в платьях достаточно

откровенных. Затем он открыл галерею с отдыха на море, где было достаточно много фоток полуголой Маши, но достаточно целомудренных. Дэн стал возбуждаться, его и так немаленький в узких джинсах член стал увеличиваться в размерах. Тогда Андрей повторил знаменитый трюк, который уже использовал при соблазнении Юли. Он открыл студийные фотки с их недавней съемки. Это была абсолютно бесстыдная серия, в которой Маша с чуть округлившимся животиком играла с членами всех мальчиков по очереди и одновременно, примеряла их к своей киске и нежно ласкала язычком.

Финал традиционен для ребят — все по очереди кончили в ее киску, а Даша, Саша и Юля язычками доставали оттуда лакомство и угощали друг друга. Дэн просто не знал куда себя деть. Его член, который он прикрыл журналом, уже взрывался. Андрей как ни в чем не бывало, закрыл айпед и попросил его выпустить. Маша проснулась (хотя, конечно, она участвовала в заранее придуманном спектакле) и улыбнувшись пригласила Дэна пересест поближе, чтобы ей было на кого положить голову. Дэн, смущаясь, пересел. Маша, как будто они знакомы уже 100 лет, удобно прикорнула на его широком плече. Несколько минут она устраивалась поудобнее, и заодно накинула на него часть своего пледа, прикрыв таким образом почти всю нижнюю часть. Когда Маша «заснула», появился ее муж. Дэн попробовал было подняться, но Андрей приставил палец к губам, показывая, что не хочет нарушать сон супруги. И, сфотографировав парочку на свой айфон, отвернулся к Оле, увлечённо беседовавшей с ребятами.

Маша, которая и не думала спать, конечно же, начала потихоньку путешествовать своей рукой по накаченному торсу Дэна. Тот сидел не шелохнувшись, а в тот момент, когда Машуля не смогла сразу расстегнуть пряжку ремня, пришёл ей на помощь, и дал ее тонкой длинной ладошке залезть в его трусы и пощупать его грандиозное орудие. Она оценила мощь его мешочка, содержавшего два громадных яйца. Она пожимала их, потом вернулась и прошла по всей длине члена, начиная потихоньку надрачивать его. Вся головка уже была мокрая от секрета и Маша с удовольствием облизала свои пальчики, попробовав его на вкус. Понимая, что кульминация близка, она легла к Дэну на колени, с головой накрывшись одеялом и начала облизывать и заглатывать максимально глубоко его гиганта. Дэн только этого и ждал. Он уже был готов кончить от одного прикосновения ее языка, поэтому практически моментально разрядился. Это произошло на выдохе, поэтому весь рот Маши был полон терпкой негритянской спермы.

Она крепко держа за член, скинула с себя плед, и в этот же момент, повернувшийся к ним Андрей, поймал в кадр и член, и открытый до краев полный густой белой массы ротик любимой жены. В этот же момент через проход эту картину увидела Оля и ее лицо было поймано в кадр Андреем в следующую секунду. Сколько эмоций она испытала в этот момент неизвестно, но фотография передала состояния одновременно изумления, гнева, разочарования. Она вскочила и убежала в туалет. Когда уже объявили заход на посадку Оля все зареванная, вернулась на своё место и Юля что-то шептала ей на ухо и успокаивала ее. На выходе из самолета и в зале аэропорта наступила эмоциональная развязка. Оля что-то кричала Дэну, потом схватила свои вещи и отправилась в сторону Юли и Гены. Поскольку с Дэном она больше не хотела видаться ни секунды, она согласилась на приглашение Юли и Гены погостить на их вилле на острове в Эгейском море. Понурый Дэн стоял в одиночестве не понимая что теперь делать, сжимая в руках бумажку, которую ему сунула Маша на выходе из самолёта.

Ребята загрузились в минивэн и отправились к морю, где их ждала зафрахтованная моторная яхта. Через 3, 5 с половиной часа, успев по дороге искупаться в море, ребята прибыли на свой остров. Островок был и правда небольшой около двух квадратных километров. Он весь утопал в зелени, а в скале стояли 4 виллы, посередине которых расположился бассейн. Поскольку уже был поздний вечер, ребята поужинав в павильоне также расположенном посередине между виллами, все двинули спать — каждая пара в свою виллу, а Оля с Юлей и Геной. Ребята постелили ей в гостиной, а сами отправились в спальню.

Утром Оля проснулась от ярких лучей солнца — стеклянные стены виллы были не задернуты занавесками. Потянувшись с удовольствием, она стала наблюдать за действием возле бассейна.

На кромке бассейна стоял полностью голый Андрей и при этом был заметен чуть привставший член. Сзади Маша растирала по его спине крем. На шезлонге ближе к Оле, на животе лежала Юля

и Даша также растирала по ее спине крем от загара, так, что ее крупные груди с большими коричневыми ореолами, эротично покачивались то сходясь, то расходясь в стороны. В бассейне на спине плавала Саша и возле неё были две головы Гоши и Гриши. Холмиком возвышался беременный животик и даже издали была видна темная стрелочка волос над лобком. Сзади открылась дверь и Оля обернувшись увидела в паре метрах от себя голого Гену, который вышел из душа вытирая голову полотенцем. Оля сразу вспомнила репродукции античных скульптур — накаченный торс, идеальные линии тела, чуть кривоватый член, уже не болтающейся, а плотный и растущий на ее глазах.

Привет! — сказал Гена, улыбаясь робкой улыбкой. — Я тебя не испугал?

Нет, нет — я уже поняла, что вы тут без комплексов и друг друга не стесняетесь.

Ну так и ты не стесняйся, пойдём. — И Гена взяв ее за руку, пошёл к бассейну.

Оля не могла отвести взгляда от его качающегося из стороны в сторону члена. Он был идеальной формы, пурпурная головка уже оголилась и сам член встал перпендикулярно телу. Оля была в шёлковых шортиках и шелковой тунике, под которой топорщились возбуждённые соски.

О, а вот и наша гостя — сказала Маша, поднимаясь с корточек, так как она растирала крем на ногах и члене своего мужа.

Иди ко мне, я тебя тоже помажу.

Оля была послушной девочкой и подошла к Маше. Маша вся сияла своей красотой. Светлые волосы были закручены в шишку на голове, пронзительно голубые глаза светились радостью, алые губки чуть приоткрыты с ровными жемчужными зубками. Большие красивые стоячие соски и под ними идеальный полукруглый животик с вытянутым пупочком и сердечком из светлых волосиков над лобком. Таких красавиц Оля видела только в фильмах.

Вся ребята следили за ними. Гена стоял сзади Оли и незаметно снимал происходящее на айфон. Маша опустила с плеч бретельки и обнажила Олины грудки с алыми набухшими сосочками. Она потрогала их руками, оценивая их величину, потом нежно взяла один сосочек и пососала его. Оля охнула и закрыла глаза от удовольствия. Несколько минут Маша ласкала Олины грудки и потом стала язычком спускаться вниз. Она задержалась на пупочке, потом резким движением сняла шортики и стала рассматривать аккуратную киску с ровными не выступающими наружу половыми губками. Облизав пальчики она аккуратно раздвинула их, нашла точку клитора и кончиком подушечки пальцев стала поглаживать. Оля постанывала и Маша, не встретив сопротивления, поцеловала ее туда, и начала нежно лизать. Руки Маши

расположились на Олиных полупопиях. Маша вдыхала запах молодой чуть сладковатой плоти. Ей нравился этот вкус, она обожала вкус тела и женского, и мужского и их смещение.

Ребята уже стояли полукругом и наблюдали инициацию. Как зомби их тоже тянуло к новой свежей плоти. У всех парней их ракеты взмывали в космос, девчонки с любопытством следили за новой красоткой в их компании, слегка поглаживая киски друг друга. Маша более интенсивно стала действовать язычком и Оле пришлось чуть присесть, раздвинув ножки. Гена с айфоном снимал открывшуюся дырочку ануса и перепачканный в Олиных выделениях машин язык, все глубже проникающий в глубины Олиного тела. Гена отложил айфон в сторону и встав на колени тоже начал язычком ласкать Олину попку, встречаясь внизу с язычком Маши и пару раз обменявшись с ней поцелуем. Через какое-то время привстав, Гена стал тереться головкой члена о попу и опуская ниже о промежье Оли. Маша приняла его член в ротик и звучно пососала. Затем взяла ствол в руки и стала направлять в Олину текущую дырочку. Оля очнулась и попыталась закрыть руками свою киску.

Ну вы чего! Без презиков!?

Маша резко поднялась, страстно поцеловала ее в губы и сказала шепотом:

Ничего не бойся. Ты здесь только чтобы получать удовольствие. А настоящее удовольствие это бурлящее внутри горячее мужское семя. Поверь мне!

И взяв Олину руку, она провела ей по своему наметившемуся животику. Затем подвела к обнявшимся Юле и Даше и также приложила ее руку к их животикам по очереди. Совсем юная Юля уже немного раздалась в бёдрах и ее животик был больше, чем у всех остальных девчонок, так как она ждала двойню. Но ее и без того немаленькие груди налились ещё больше и она была безусловно прекрасна и возбуждающая.

Ты понимаешь эту красоту? — спросила Олю Маша.

Да, но я так молода. И у меня было столько планов!

Ты не понимаешь! Все твои планы исполнятся с нами. Оставайся и живи беззаботной и насыщенной жизнью, где мы наслаждаемся друг другом, прекрасной природой и любыми произведениями искусства. Книги, живопись, лучшие фильмы. Мы будем ездить по миру и делать все, что душе угодно.

И пока Оля потеряла секундную бдительность, Гена сзади проскользнул членом в ее киску, и она ойкнув от удовольствия, начала двигаться синхронно с ним. Маша присела на корточки и снимала на айфон как в идеально ровные тонкие половые губки заходит чуть кривоватый член с блестящей от смазки пурпурной головкой. Пару раз она выхватывала его и запускала максимально глубоко в свой ротик, а затем вставляя обратно — проходила язычком от яичек до Олиного клитора. Одной рукой она играла яичками Гены и поглаживала его член, натягивая кожу вокруг головки вниз, а другой пальчиком проникала внутрь пылающей Оли и массировала внутреннюю стенку влагалища одновременно облизывая клитор. Ребята стояли плотным кольцом вокруг.

Что испытывала в этот момент Оля? Как будто бы невероятная энергия годами копившаяся и подавляемая ее собственными комплексами и внутренними запретами вырвалась наружу. Она видела перед собой красивых людей, совсем не похожих на большинство ее друзей. Но при этом эти новые для неё и страшно интересные люди вели себя так, как она никогда бы не подумала могут вести себя умные люди. И тем более любящие друг друга. То, что происходило было запредельным развратом. К ее чуть пухлым маленьким губкам тянулись одновременно три члена. Ее тело гладили и трогали восемь пар рук. Ее рука после

прикосновений к Маше была вся в масле. По очереди она трогала и играла яичками ребят. Чуть высунув язычок она едва касалась качающихся монстров. Член Гриши был настоящей кривой корягой с вздувшимися венами — он взывал и гипнотизировал ее. В конце концов она не удержалась также как и Маша в самом первом рассказе и взяла его в свой маленький ротик. Закрыв глаза, она вся отдавалась этому процессу.

Кто-то из девочек достал чёрную шелковую ленточку и завязал Оле глаза. Она почувствовала, что ее как будто подбрасывает вверх к новым вершинам блаженства, и на самом деле четыре мужских пары рук подняли и перенесли ее на удобное мягкое ложе, расположенное рядом с бассейном. Ее положили спиной на большой валик, так что часть попы и голова были на весу.

И тогда она осознала, что такое настоящее блаженство. Две пары крепких умелых рук массировали ее ступни, разминая каждый пальчик на ноге. Ее ноги были широко раздвинуты и между ногами сверху и снизу порхали два нежных язычка. Руки как и ноги активно массировали мужские руки. А груди и ротик целовали явно женские губки, также подставляя свои спелые плоды поцелуям Оли.

Затем все прекратилось. Мгновение Оля лежала в приятной истоме. Она почувствовала что все восемь человек одновременно дуют на неё едва касаясь губами. Мурашки побежали по спине. Она ощущала себя музыкальным инструментом, исторгающего из себя самую прекрасную мелодию. Нежный мокрый язычок опять коснулся ее распахнутой киски. Одновременно она почувствовала над своим лицом чьё-то благоухающее лоно и тоже провела по нему языком. Уже через минуту киску сменил член. Кто-то легонько постучал горячим органом по ее губкам и она охотно открыла ротик. Тут же кто-то стал вставлять член в ее киску, медленно, но неумолимо. Оля застонала от удовольствия. Это длилось тоже не сильно долго, но даже пары минут хватало, чтобы наполнить ее киску горячей спермой. Оля обезумела от ощущений, от факта, что она участвует без всякой защиты и в самые опасные дни в настоящей групповухе и ей это нравится.

Оля не видела, как Андрей, кончивший первым по очереди дал пососать сидящим на коленях всем четырём девочкам. Затем опять были ласки от девочек при этом Маша уже играла язычком с остатками спермы мужа, не слизывая ее до конца. И опять двое парней и Гоша также обильно разрядившийся в Олину киску и, еле удерживавшийся, чтобы не кончить ей в ротик Гриши с чуть кривоватым отростком, хлопающий по олинным губам. Гоша также по очереди угостил членом «покорных наложниц» и новая пара девочек стали ласкать Олю. Затем был creampie от Гены и Гриши. Через 15 минут она была переполнена спермой. Все хлюпало и булькало внутри. Вдруг что-то знакомо огромное влетело в этот коктейль, отправив его фонтаном наружу. Она узнала Дэна. Казалось, она ждала этого. Дэна тайно позвали на тусовку ребята и вот его выход — кульминация праздника. Момент эйфории и высшей точки оргазма она достигла одновременно с выстрелом Дэна, по количеству спермы сравнявшегося со всеми четырьмя до него. И в это же мгновение четыре члена коснулись ее лица и кончили по второму разу, заполнив до краев ее ротик.

Тусовка распалась на отдельные пары и трио продолжая неспешный утренний секс делая акцент уже на девушках.

— Это самое сладкое воссоединение на моей памяти — сказала Маша с перепачканным лицом и язычком, порхающим над полем сражения между ног Оли.

— Да, при чем расставались двое, а воссоединились десять. — заметил Андрей.

— Великолепная оргия! — подытожила Даша.

— Нужно ещё двух для дюжины. — сказал Гоша. При чем я предлагаю провести конкурс на вакантную пару в интернете. Как вам идея?

Автор будет признателен комментариям и оценкам.